
 
   

 

 

 

Skvělý výkon Denise Bobrakova-Timoškina na ME mládeže v Řecku! 

Ve dnech 5. až 8. srpna se v řecké Soluni odehrál 24. ročník Mistrovství Evropy mládeže v rapid a 

bleskovém šachu. Českou republiku reprezentovalo šest talentovaných hráčů: Denis Bobrakov-

Timoškin a Tenuun Enkhbat (oba kategorie do 8 let), Ema Hrčková (D10), Vojtěch Velím (O12), Anna 

Hrčková (D12) a Martin Policar (O14). 

V rapid turnaji se nejvíce dařilo Denisovi Bobrakovovi-Timoškinovi, který si připsal výborných 7 bodů 

a obsadil 4. místo – pouhé pomocné hodnocení ho připravilo o medaili. Tenuun Enkhbat skončil ve 

stejné kategorii s 4 body na 31. příčce. Ema Hrčková (D10) sbírala především cenné zkušenosti – 1 

bod jí vynesl 30. místo. Vojtěch Velím (O12), nasazený jako č. 9, nedokázal naplnit očekávání a s 4,5 

body obsadil 30. pozici. Anna Hrčková (D12) uhrála solidních 5 bodů a skončila 14. Martin Policar 

(O14) získal 4 body a uzavřel turnaj na 29. místě. 

I v bleskovém tempu exceloval Denis Bobrakov-Timoškin, když z 18 možných bodů získal 12 a obsadil 

skvělé 6. místo. Navíc si připsal i výrazný nárůst ela. Tenuun Enkhbat navázal na Denisovu jízdu a s 11 

body obsadil výbornou 10. příčku. Ema Hrčková se po slabším začátku výrazně zlepšila a se 7 body 

skončila na 24. místě. Vojtěch Velím získal 11,5 bodu, což znamenalo 8. místo, nicméně odnesl si 

pokles ela. Anna Hrčková opět začala pomaleji, ale druhá polovina byla výborná – z 9 kol získala 7 

bodů. I přes nevydařený závěr obsadila 15. místo s celkovým ziskem 10 bodů. Martin Policar se i v 

bleskovém šachu potýkal s obtížemi a se 7,5 body skončil 33. 

Děkujeme všem hráčům za reprezentaci České republiky. Věříme, že i přes některá zklamání získali 

cenné zkušenosti, které zúročí na dalších národních i mezinárodních turnajích. 

 

Kompletní výsledky a informace naleznete na tomto odkazu.  

(https://www.chess.cz/skvely-vykon-denise-bobrakova-na-me-mladeze-v-recku/) 

 

 

MS jednotlivců IPCA s českým úspěchem! 

Ve dnech 22.–30. července se v indickém městě Goa uskutečnil již 24. ročník Mistrovství světa 

jednotlivců pořádaného Mezinárodní šachovou asociací tělesně handicapovaných (IPCA). Necelá 

stovka hráčů a hráček se zdravotním postižením se zúčastnila tohoto šampionátu, který zahrnoval 

turnaje v klasickém, rapid a bleskovém šachu. Všechny disciplíny se hrály švýcarským systémem na 9 

kol. 
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Na startovní listině nechyběla ani česká jména – Českou republiku reprezentovali Vít Václav Valenta a 

Jiří Novák. Oba hráči bojovali naplno, což přineslo i zasloužené ovoce. V rapid turnaji uhrál Vít Václav 

Valenta skvělých 7 bodů, což mu zajistilo vynikající 3. místo! 

Gratulujeme Vítu Václavu Valentovi k tomuto skvělému úspěchu a děkujeme oběma hráčům za 

vzornou reprezentaci České republiky. 

Jak si naši hráči vedli v dalších disciplínách? Dozvíte se v našem podrobnějším článku. 

(https://www.chess.cz/vit-vaclav-valenta-si-z-indie-veze-cenny-kov/) 

 

GM Pavel Sváček 1. českým mistrem světa! 

Den 11. srpna 2025 se zcela jistě zapíše zlatým písmem do historie českého korespondenčního šachu. 

Skončila totiž poslední partie finálové skupiny 33. cyklu Mistrovství světa ICCF. 

Náš zkušený reprezentant, GM Pavel Sváček z Prahy, dosáhl v této skupině kladného výsledku +1 (8,5 

bodu ze 16 partií) a společně s devíti dalšími hráči obsadil dělené 1. místo. Stal se tak prvním českým 

korespondenčním šachistou v historii, který získal titul „Mistr světa“! 

Gratulujeme ke skvělému úspěchu! 

Článek, který podrobněji pojednává o tomto historickém úspěchu, přikládáme zde. 

(https://www.chess.cz/gm-pavel-svacek-z-prahy-1-ceskym-mistrem-sveta-v-historii-ks/) 

 

GM Alexander Donchenko vítězem Czech Openu 2025! 

Ve dnech 25. 7. až 2. 8. 2025 se v Pardubicích odehrál hlavní turnaj šachového festivalu Czech Open. 

Vítězem prestižního velmistrovského turnaje „A“ se stal německý GM Alexander Donchenko, který 

tak navázal na své prvenství z roku 2022. Turnajem prošel suverénně – od druhého kola neopustil 

první šachovnici a celkově získal skvělých 8 bodů z 9, přičemž pouze dvě partie skončily remízou. 

Velmi silný závěr předvedl izraelský GM Evgeny Zanan. Po prohře ve 4. kole se skvěle hrajícím GM 

Petrem Hábou se zdálo, že jeho šance na medaili jsou minimální. V posledních pěti kolech však získal 

4,5 bodu a ve velkém stylu porazil i nasazenou jedničku GM Antona Korobova. Výsledkem bylo druhé 

místo. Třetí místo obsadil se stejným bodovým ziskem (7/9) český GM Jiří Štoček. Do nejlepší desítky 

se z Čechů probojoval také Jan Vykouk, který s 6,5 body skončil na 4. místě. Těsně mu unikla jak 

velmistrovská norma, tak i stupně vítězů. 
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Vítěz turnaje GM Alexander Donchenko 

. 

V turnaji „B“ zvítězil výborně hrající Lukáš Zelba se ziskem 7,5 bodu z 9. V průběhu turnaje neprohrál 

jedinou partii a porazil i druhého v pořadí, Jihokorejce Jinwoo Noha. Bronzovou medaili získal Noam 

Berman Ostrovsky z Izraele. Turnaje se zúčastnilo přes 200 hráčů z 26 zemí. V turnaji „C“ dominoval 

Vojtěch Závorka, který zvítězil v 8 partiích a remizoval pouze jednou – s Davidem Faltýnkem, který 

obsadil druhé místo. Na třetí příčce skončila Destina Cinay Cika z Turecka. 
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Skvělý výkon předvedl také Tomáš Pokorný, vítěz tzv. „třicítek“. Celý turnaj se držel na předních 

deskách, ztratil pouze tři půlbody a vítězstvím v posledním kole potvrdil zisk 1. místa. Druhé místo 

obsadil Dr. Mikhail Tyomkyn z Německa, na třetím místě skončil Aleš Novák. 

 

Gratulujeme všem vítězům! 

 

Veškeré výsledky a další informace naleznete zde. 

(https://www.chess.cz/gm-alexander-donchenko-vitezem-czech-openu-2025/) 

 

Smutná zpráva, navždy nás opustil Čestmír Drobník 

S velkým zármutkem oznamujeme, že nás dne 28. června navždy opustil výjimečný šachový trenér 

mládeže, pan Čestmír Drobník. 

Pan Čestmír Drobník byl nejen silný šachista, ale především oddaný trenér a funkcionář, který po 

mnoho let neúnavně působil v klubu TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou. Svou prací ovlivnil desítky 

mladých šachistů a významně přispěl k rozvoji šachu v regionu. 

Věnujme mu společně tichou vzpomínku. Jeho památku můžete uctít také prostřednictvím odkazu. 

 

Čest jeho památce! 

(https://www.chess.cz/vzpominka-na-cestmira/) 

 

Ze světa 

Divya Deshmukh vítězkou Světového poháru žen 2025 

Ve dnech 5.–29. července se uskutečnil Světový pohár žen v gruzínském Batumi, jednom z 

nejslavnějších šachových měst světa. Na startovní listině figurovalo celkem 107 hráček, z nichž 

většina patřila do světové špičky. Nechyběla jména jako Lei Tingjie, Zhu Jiner, Tan Zhongyi či slavné 

ukrajinské sestry Anna a Mariya Muzychukovy. Turnaj se hrál vyřazovacím systémem. 

Do finále se probojovaly dvě indické hráčky – Divya Deshmukh a Koneru Humpy. Obě během turnaje 

předváděly vynikající výkony a finále se tak stalo nejen ryze indickou záležitostí, ale i střetem 

generací: mladá naděje versus šachová legenda. 

První partie finálového zápasu skončila remízou. Ve druhé partii však Divya Deshmukh zvítězila 

černými figurami a tím si zajistila celkový triumf. Tímto vítězstvím se kvalifikovala do turnaje 
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https://www.chess.cz/vzpominka-na-cestmira/


 
   

 

 

kandidátek a zároveň se stala první Indkou v historii, která vyhrála Světový pohár žen. Kromě 

skvělého triumfu získala i titul velmistra. 

 

Vítězka Světového poháru pro rok 2025 — Divya Deshmukh, zdroj: stránky pořadatele 

. 

Nahlédněte retrospektivně do napínavých soubojů nejlepších hráček světa za pomoci tohoto odkazu. 

(https://www.chess.cz/divya-deshmukh-vitezkou-svetoveho-poharu-zen-2025/) 
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Diagram k zapřemýšlení z Grand Chess Tour: Saint Louis Rapid & Blitz 2025 

1. kolo – Rapid 

Dominguez, Leinier (USA) – Shankland, Sam (USA) 

 

Dokážete najít matovou síť, jež bílé figury utvoří kolem černého krále? 

(https://www.chess.com/cs/events/2025-gct-saint-louis-rapid-blitz/01/Dominguez_Perez_Leinier-

Shankland_Sam) 
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Rubrika jednou větou 

• Nalosovány Extraliga, 1. a 2. ligy 

(https://www.chess.cz/nalosovany-extraliga-1-a-2-ligy/) 

 

• Online formulář „Žádost o hostování“ 

(https://www.chess.cz/online-formular-zadost-o-hostovani/) 

 

• Delegace rozhodčích do ligových soutěží 2025/2026 

(https://www.chess.cz/delegace-rozhodcich-do-ligovych-soutezi-2025-2026/) 

 

• Nominace na ME družstev 2025 

(https://www.chess.cz/nominace-na-me-druzstev-2025/) 

 

• Pozvánka na MČR v rapid šachu a v bleskovém šachu družstev 2025 

(https://www.chess.cz/pozvanka-na-mcr-v-rapid-sachu-a-v-bleskovem-sachu-druzstev-

2025/) 

 

• Komuniké ze 188. schůze VV ŠSČR 

(https://www.chess.cz/komunike-ze-188-schuze-vv-sscr/) 

 

• Nová šachová akademie pod vedením GM Hráčka a GM Cveka je tu! 

(https://www.chess.cz/nova-sachova-akademie-pod-vedenim-gm-hracka-a-gm-cveka-je-tu/) 

 

• Uzavřené turnaje v Č. Budějovicích – GM norma pro Štěpána Hrbka! 

(https://www.chess.cz/uzavrene-turnaje-v-c-budejovicich-gm-norma-pro-stepana-hrbka/) 

 

• Slatinické šachobraní 2025: 98 hráčů, 9 kol, 1 vítěz a spousta zážitků 

(https://www.chess.cz/slatinicke-sachobrani-2025-98-hracu-9-kol-1-vitez-a-spousta-zazitku/) 
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• Mezinárodní den šachu v Mohelnici 

(https://www.chess.cz/mezinarodni-den-sachu-v-mohelnici-3/) 

 

• Rekordní Bouzov 2025 

(https://www.chess.cz/rekordni-bouzov-2025/) 

 

• Zdenda Davídek vítězem JST 2! 

(https://www.chess.cz/zdenda-davidek-vitezem-jst-2/) 

 

• Zápas Satranský – Movsesjan 

(https://www.chess.cz/zapas-satransky-movsesjan/) 

 

• Život a smrt FM Miloše Kozáka 

(https://www.chess.cz/zivot-a-smrt-fm-milose-kozaka/) 

 

• Za Milanem Hoškem 

(https://www.chess.cz/za-milanem-hoskem/) 

 

• Právní poradna pro šachisty 

(https://www.chess.cz/pravni-poradna-pro-sachisty/) 

 

• Soustředění mužské reprezentace s Pentalou Harikrishnou 

(https://www.chess.cz/soustredeni-muzske-reprezentace-s-pentalou-harikrishnou/) 

 

• Šachový tábor Domašov 

(https://www.chess.cz/sachovy-tabor-domasov-2/) 
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• Školení trenérů šachu 3. třídy v Ostravě-Porubě 

(https://www.chess.cz/skoleni-treneru-sachu-3-tridy-v-ostrave-porube/) 

 

• Školení a semináře rozhodčích R2 i R3 v Praze 6. 9. 2025 

(https://www.chess.cz/skoleni-a-seminare-rozhodcich-r2-i-r3-v-praze-6-9-2025/) 

 

• Školení a semináře rozhodčích R2 a R3, Karlovy Vary 27. 9. 2025 

(https://www.chess.cz/skoleni-a-seminare-rozhodcich-r2-a-r3-karlovy-vary-27-9-2025/) 

 

A na závěr pro vás máme stručný kalendář blížících se šachových událostí:   

8.–16. 8. 2025  FIDE OPEN Staré Město 2025 

8.–16. 8. 2025  12. Open Letní Praha 2025 

13. 8. 2025  OAZA SUMMER OPEN 

15.–24. 8. 2025  35. ročník mezinárodního šachového festivalu Jeseník OPEN 

16.–24. 8. 2025  Mistrovství ČR seniorů 2025 

16.–23. 8. 2025  OPEN NOVÉ HRADY 2025 

17.–24. 8. 2025  26. Olomoucké šachové léto 2025 

18.–27. 8. 2025  Mistrovství Evropské unie 8 – 14 let 

23.–31. 8. 2025  Mistrovství ČR mužů 2025 

23.–30. 8. 2025  Pohár města Říčany 2025 

23. 8. 2025  Šachová simultánka s WGM Olgou SIKOROVOU 

23.–31. 8. 2025  SKALICKÝ ŠACHOVÝ FESTIVAL 

24.–31. 8. 2025  Mistrovství ČR žen 2025 

24.–31. 8. 2025  Šachový festival Plzeň 2025 

30. 8. 2025  11. turnaj na Šachovém hřišti v Litomyšli 

30. 8. 2025  Šachové loučení s prázdninami 2025 
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31. 8.–5. 9. 2025  Mezinárodní mistrovství ČR tělesně postižených 

31. 8.–7. 9. 2025  50. VELETRŽNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ 

6. 9. 2025  Mistrovství ČR v rapid šachu družstev 

6. 9. 2025  LIBINSKÁ Věž 

6.–13. 9. 2025  16. ročník Šachového festivalu Valašská Bystřice 

6. 9. 2025  Open Air Ludslavice – 5. ročník rapid turnaje pod otevřeným nebem 

6. 9. 2025  Turnaj v rapid šachu „Český Brod 2025“ 

7. 9. 2025  Mistrovství ČR v bleskovém šachu družstev 

 

 

Kompletní kalendář naleznete na webu ŠSČR.  

 

Ať se Vám daří na šachovnici i mimo ni, 

krásný srpen Vám přeje 

Šachový svaz České republiky 

 

http://xwh8q.mjt.lu/lnk/AVYAAFdy9WAAAcpji-wAAABeA54AAYCr2SsAm_HOAAyiHgBiqajpmnjvTcCPS8SoowhdJLjpKgAMobc/30/4r0CJ7gU0HPSy_bM63QBUQ/aHR0cHM6Ly93d3cuY2hlc3MuY3ovdnlwaXMtdnNlY2gtdWRhbG9zdGkv

